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期末テストや新人戦大会など、夏休みの取り組みに対する成果を発揮する機会が多くありました。こつこつ積み重ね

ることの大切さを伝えていきたいと思っています。ご家庭でもご協力の程よろしくお願いします。 

 

＜最近の様子＞ 

〇夏休みの思い出や頑張ったことを振り返り、掲示物を作成しました。廊下に掲示してありますので、三者懇談会の際

に、ご覧ください。小さな紙に書く時間ではありましたが、生徒は、友達や先生に「こうだったんだよ」と具体的に自分

の思い出を用紙に書いた内容以上のことを語りながら書いている姿が印象的でした。 

〇期末テストがありました。夏休みの頑張りを試す機会となりました。勉強の仕方のコツが分かってきたと話す生徒もい

ました。夏休み明けの授業では、分からないところを熱心に先生や友達に質問する姿も見られました。一年生の間に、

学習する習慣が身に付き、自分に合った学習方法を見つけられるように今後も支援していきたいと考えています。期

末テストの個票は、９月１９日（金）に配りました。ご家庭で、生徒の頑張りを話題にしてください。 

〇９月１１日（水）避難訓練が行われました。今回の避難訓練は、事前に生徒に知らせずに行いましたが、生徒は教員

の指示に従って、落ち着いて行動することができました。また、生徒の中に行方不明者がいるという設定で、教員も、万

が一に備えて生徒を探す訓練も行いました。いつ来るか分からない災害に備えて、総合的な学習の時間を活用しな

がら、防災に対する意識を高めていきたいです。 

〇９月１８日（水）に知立市役所の安心安全課の方をお招きし、防災についてのお話を聞く機会を設けました。災害に備

えて、知立市の危険個所や知立市の取り組み等を教えていただきました。自分たちが今からできる備えについても考

える機会になりました。今後の総合的な学習の時間では、学んだことを発展させて学習を進めていきたいと思います。

体育大会の練習や文化祭に向けての準備等の関係もあり、続きの学習は、１１月下旬になる見込みです。 

〇悩みの解決方法を考える授業を実施しました（時間割の関係で、１０月上旬になるクラスもあります）。多感な年ごろ

の生徒は、自分のことや友達との付き合い方、勉強や部活動など、さまざまな悩みを抱いていきます。特に、頑張って

もうまくいかないことやすぐに成果に表れないことに対して「自分なんてどうせ」という気持ちになってしまうこともあり

ます。そういう不安な気持ちを持っているのは自分だけではないことを感じ取れるような展開で授業を進めました。ま

た、悩みがあったときに溜め過ぎてしまわないように、誰にどのような方法で相談するとよいのか、どのような方法で

ストレスを発散するとよいのかを考えたり、意見交換したりしました。同時に、悩みアンケートも実施しました。些細なこ

とでも気になることがありましたら、担任までご相談ください。 

〇９月２０日（金）に生徒会役員選挙を行いました。立候補者の演説を集中して聞き、自分たちのリーダーを真剣に考え

ることができました。１年生からも２名立候補者がいました。とても頼もしく感じます。 

 

＜体育大会について＞ 

〇１０月２２日（火）に実施します。プログラム等については、別紙案内を配布しますので、そちらをご覧ください。 

〇体育大会当日は、給食がありますので、お弁当の準備は必要ありません。 

〇体育大会の服装は、上は、ゼッケンを縫い付けた半そでもしくは長袖体操服です。体操服前面の真ん中につけていた

だきます。体操服の裾をズボンの中に入れた時に隠れてしまわないよう、胸の位置で縫い付けてください。また、競技

中にはずれてしまうことがありますので、ゼッケンの４か所をしっかりと縫い付けていただけるとありがたいです。１０月

１８日（金）にゼッケンを配布する予定です。体育大会終了後は、ご家庭で洗濯をしていただき、アイロンをかけて、提

出していただきたいと思います。１０月２５日（金）頃を目安にお子様に持たせていただけるとありがたいです。ご多用

のところ申し訳ありませんが、よろしくお願いします。 

学年だより    
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〇体育大会の準備として、各クラスで個人が出場する種目を決めました。また、生徒会種目で行われる長縄跳びのチー

ムも決めました。９月２０日（金）には、応援合戦の練習も行われました。生徒会種目や応援合戦は、縦割りチームで

行います。学年の枠を超えてコミュニケーションを取りながら活動します。先輩の協力し合う姿や仲間に声を掛け合う

姿などを見て、成長してくれることを願っています。縦割りチームの組み合わせは以下の通りです。 

 

チーム名 クラス チーム名 クラス 

昇竜団 ３－１ ２－１ １－１ １－７ てらてら団 ３－２ ２－２ １－２ 

ブルー スター ３－３ ２－３ １－３ ジャスミン ティー ３－４ ２－４ １－４ 

マーイケル ジョー団 ３－５ ２－５ １－５ １－６   

 

〇１１月６日（水）の文化祭では、文化部の発表と各クラスの合唱の発表があります。現在は、音楽の時間を中心に歌の

練習をしていますが、１０月から毎日帰りに歌の練習をします。各クラスの合唱曲と指揮者、伴奏者は以下の通りです。

合唱曲は７月にクラスで話し合いをして決めました。指揮者と伴奏者は、希望者のオーディションで決まりました。 

 

  １組 ２組 ３組 ４組 ５組 ６組 ７組 

曲名 MｙOｗnRoad あさがお 変わらないもの 地球星歌 明日へ 絆 COSMOS 

 

  

＜お詫び＞ 

  ４組～７組の家庭科の期末テストの返却を失念してしまい、９月２４日（火）に返却しました。ご心配をおかけしました。

今後は、このようなことがないよう気を付けます。大変申し訳ございませんでした。 

＜保護者の皆様と一緒に頑張りたいこと＞ 

夏休みが明け、以前より欠席者が増えてきました。期末テスト、部活動の新人戦大会と行事が続き、疲れている生徒

も多いようです。中には、夜遅くまでゲームをしていて寝不足で、朝時間がなかったから朝食を食べていないと話す生徒

もいました。規則正しい生活を心がけるよう声をかけていきますので、よろしくお願いします。また、心の不調を訴える生

徒が少しでてきました。友達との人間関係の不安を話す生徒と、勉強が難しくなってきて分からなくなってきたことに対

する不安感を話す生徒がいます。今まで、困ったことは必ず話してくれていた子が、成長に伴い、素直に話してくれなくな

ることもあります。ご家庭で些細な変化や心配事があった場合は、遠慮せずに担任にご相談ください。学年には職員が

複数いますので、その子にとって相性のよい先生の一言が、その子の心を開く場合もあります。よろしくお願いします。 

 

＜集金のお知らせ＞ 
10月の集金を下のようにさせていただきます。10月１５日（火）に指定の口座から引き落とされます。ご多用かと思

いますが、前日までに、下の金額をご入金くださいますようお願いいたします。ＰＴＡ会費については、知立中学校に兄

姉がいる場合、上の学年のお子さんで集金させていただきます。 

給食費 280円×１８食              ５,０４0円 

体力テスト                           ２４２円 

家庭科 基礎縫い製作教材             ５５０円 

英語ワークノート                      ２８０円 

山の学習追加金                    ３２０円 

夏休みワーク５科計               １，８００円 

生徒会費                          ４５０円 

PTA会費                       １，０２０円 

合計９,７０２円 

知立中に兄・姉がいる場合 8,６８２円 

 


